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Cvičení 1: Opakování

1. Jaké jsou možné popisy přímky v rovině?

2. Převěďte rovnicový popis přímky na parametrický a naopak.

3. Zjistěte, zda bod A = [3, 1] leží na přímce p : [x1, x2] = [2, 3] + t · (−1, 2).

4. Najděte předpis pro kvadratickou fci procházející body [1, 1], [2, 2] a [3, 7].

5. Určete parametrický popis přímky zadané průnikem rovin ρ1 : −x1 + x2 + x3 = 1, ρ2 : −x1 + 2x2 = 3.

6. Určete vzájemnou polohu přímek v R3 zadaných pomocí bodu a směrnice

p1 : [1, 0, 1], (1, 2, 3),

p2 : [0, 1, 2], (0, 1, 1),

p3 : [1, 0, 1], (0, 2, 2).

7. Určete nejkratší vzdálenost mezi bodem A = [1, 2, 3] a nějakým bodem z roviny ρ : 2x1+x2+2x3 = 6.
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